

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΟΛΟΙ στην 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την Πέμπτη 27 ΦΛΕΒΑΡΗ και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλ. Κάνιγγος 9 πμ

Συνάδελφοι Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας σας συγχαίρει για τη μαζική σας συμμετοχή στην απεργία της 13ης Φλεβάρη και τη μαχητική — παρά τη βροχή — πορεία που πραγματοποιήσαμε στα Υπουργεία Κοι. Ασφαλίσεων και Εργασίας.

Σας καλούμε να πάρετε μέρος πιο μαζικά και μαχητικά στη νέα 24ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική απεργία την Πέμπτη 27 Φλεβάρη και στη συγκέντρωση στην πλατεία Κάνιγγος στις 9 το πρωί.

Τη νέα απεργιακή κινητοποίηση αποφάσισε η Διοίκηση της Ομοσπονδίας γιατί οι υπουργοί που συναντήσαμε στην περασμένη απεργία, όχι μόνο δεν έδωσαν θετικές απαντήσεις, αλλά αθέτησαν και δεσμεύσεις που είχαν αναλάβει πριν την εξαγγελία των αντεργατικών οικονομικών μέτρων τον περασμένο Οκτώβρη.

Η κυβέρνηση με τους υπουργούς κ.κ. Γεννηματά και Κακλαμανάκη, είχε δεσμευτεί να λύσει τα παρακάτω προβλήματα: Με 40 και 80 έτη να έχουμε απλή και πλήρη ασφαλιστική κάλυψη. Να καταργηθούν τα 1.000 έτη της τελευταίας δεκαετίας πριν από τη σύνταξη. Την ένταξη στα βαρέα της κατεργασίας Ξύλου, Υδραυλικών, Πριστηριών, Τζαμάδων κ.ά. Τη μείωση του ορίου ηλικίας για σύνταξη στα 58 των Λατόμων, Ασβεστοποιών, Μαρμαράδων. Τώρα η κυβέρνηση αρνείται ισχυριζόμενη ότι η λύση αυτή των προβλημάτων θα αποφέρει οικονομικό κόστος στο ΙΚΑ. Το ίδιο αρνητικές ήταν και οι απαντήσεις του υπουργού Εργασίας. Για το χειμερινό επίδομα είπε ότι δεν σας το κόβουμε γιατί έγινε θεσμός αλλά είναι ζήτημα αν το πάρετε γιατί δεν έχουμε λεφτά και αρνήθηκε τη νομοθέτησή του. Για το 7ωρο είπε ότι η κυβέρνηση εξακολουθεί να είναι αντίθετη, παρά το γεγονός ότι του κάναμε γνωστό πως η εργοδοσία με ανακοίνωσή της προς τον τύπο το αποδέχεται.

Για τα στεγαστικά δάνεια φάνηκε η προεκλογική απάτη. Ο υπουργός Εργασίας παραδέχτηκε ότι αντί 150 χιλ. δάνεια που εξαγγείλε η κυβέρνηση, τώρα θα δοθούν μόνο 65 χιλ. Σύμφωνα με νομοσχέδιο που κατατέθηκε οι προϋποθέσεις εξόφλησης των δανείων είναι χειρότερες από αυτές που ισχύουν μέχρι σήμερα.

Συνάδελφοι,

Όπως βλέπετε από τις απαντήσεις των υπουργών η λύση των προβλημάτων μας σκοντάφτει πάνω στα μέτρα και την αντεργατική οικονομική πολιτική της λιτότητας που ακολουθεί η κυβέρνηση. Η κυβέρνηση όχι μόνο αρνείται τη λύση των προβλημάτων του κλάδου μας και των άλλων εργαζόμενων αλλά και επιτίθεται με κάθε μέσο ενάντια στους αγώνες, με στόχο την αφαίρεση ακόμα και κεκτημένων δικαιωμάτων. Σέρνει τους εργαζόμενους στα δικαστήρια για να βγάλει τις απεργίες παράνομες. Την περασμένη βδομάδα στα δικαστήρια βρισκόταν η Διοίκηση του Συνδικάτου Οικοδόμων

οι συνάδελφοι διεκδικούσαν αυξήσεις σε εργοτάξιο της ΕΛΚΑΤ. Το ίδιο σύρθηκαν στα δικαστήρια οι εργαζόμενοι στα τρόλλεϋ, στα νοσοκομεία, στα αστικά λεωφορεία κ.ά. Οι δίκες αυτές δείχνουν καθαρά ότι οι πράξεις νομοθετικού περιεχομένου που έφτιαξε νόμο η κυβέρνηση εξοπλίζει την εργοδοσία ενάντια στις διεκδικήσεις των εργαζόμενων. Έτσι μεθοδεύεται η κατάργηση του δικαιώματος της απεργίας.

Αυτό τον αντεργατικό κατήφορο της κυβέρνησης θα σταματήσει μόνο η ενωμένη πάλη των εργαζόμενων. Άλλος δρόμος απ' τον αγώνα δεν απομένει. Παλεύουμε σαν κλάδος για τη λύση των οξυμένων κλαδικών προβλημάτων. Συντονίζουμε την πάλη μας με όλους τους εργαζόμενους ώστε να αποκρουστεί η ολομέτωπη επίθεση κυβέρνησης και εργοδοσίας που δέχεται η εργατική τάξη.

Την Πέμπτη, 27 Φλεβάρη απεργούμε και απαιτούμε:

1. Να ισχύσουν για το '86 και '87 και όσο διαρκεί η ανεργία τα 40 και 80 ένημα για απλή και πλήρη ασφαλιστική κάλυψη.
2. Να καταργηθούν τα 1.000 ένημα που απαιτούνται την τελευταία 10ετία πριν τη σύνταξη.
3. Να κατοχυρωθεί νομοθετικά το χειμερινό επίδομα.
4. Να θεσμοθετηθεί το 7ωρο—35ωρο.
5. Να ενταχθούν στα βαρεία και όλες οι ειδικότητες της Κατεργασίας Ξύλου, Πριστηρίων, Υδραυλικών, Τζαμάδων κ.ά. που δεν έχουν υπαχθεί.
6. Να επεκταθεί και στους λατόμους, ασβεστοποιούς, μαρμαράδες, υδραυλικούς κ.ά. η μείωση στα 58 χρόνια του ορίου ηλικίας για σύνταξη.
7. Να ανακληθούν οι Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου και να υπογραφούν ικανοποιητικές Συλλογικές Συμβάσεις.
8. Να μπει φραγμός στην ακρίβεια ώστε να μην αλλάζουν οι τιμές προς τα πάνω κάθε μέρα.
9. Να χορηγηθούν τα στεγαστικά δάνεια σύμφωνα με τις αποφάσεις μας.

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 27 ΦΛΕΒΑΡΗ στην Α ΠΕΡΓΙΑ και τη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στη πλατ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ στις 9 το πρωί.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ